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El Campeonato se ha convocado y 

desarrollado como actividad del proyecto 

europeo de la Convocatoria 

Erasmus+:Sport de 2017, B4ALL, 

BÁDMINTON PARA TODOS, Red Europea 

para la promoción del bádminton 

inclusivo, en el que el Club de Bádminton 

Chamartín participa como socio. 
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El objetivo de la encuesta es conocer el 

grado de satisfacción de los participantes 

en la competición Bádminton Inclusivo 

San Isidro 2019 a través de un 

cuestionario totalmente anónimo. 

El formulario del cuestionario se distribuyó en papel a lo largo de la 

competición a participantes (jugadores y técnicos) y a espectadores 

(principalmente familiares) y se recogió directamente en la instalación 

en la que se celebró el evento. 
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Datos de participantes en la competición  

Jugadores por grupos de edad,  género  y diversidad  funcional 

Total Menores 

6-17 años  

Absoluta 

8-29 años  

Senior A y B 

30-49 años  

Senior C y + 

0 y más años  

Total participantes 
Total 235 106 46 58 25 

Mujeres 77 43 12 15 7 

Hombres 158 63 34 43 18 

Total 100,00% 45,11% 19,57% 24,68% 10,64% 

Mujeres 32,77% 18,30% 5,11% 6,38% 2,98% 

Hombres 67,23% 26,81% 14,47% 18,30% 7,66% 

Participantes con diversidad funcional 
Total 14 5 3 3 3 

Mujeres 3 3 0 0 0 

Hombres 11 2 3 3 3 
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Datos de las personas que rellenaron las encuestas 
Género Grupo de Edad Perfil Función 

Total Hombre Mujer Total 
< 18 

años 

19-30 

años 

31-45 

años 

46-60 

años 

> 61 

años 
Total ND Discap. Total Jugador Voluntario Familiar Técnico Espectador 

69 44 25 75 30 5 13 23 4 73 64 9 74 41 0 29 0 4 

100% 64% 36% 100% 40% 7% 17% 31% 5% 100% 88% 12% 100% 55% 0% 39% 0% 5% 

64
% 

36
% 

Género 

Hombre Mujer

40% 

7% 

17% 

31% 

5% 

Grupo de Edad 

< 18 años

19-30 años

31-45 años

46-60 años

> 61 años

55% 

0% 

39% 

0% 5% 

Función 

Jugador

Voluntario

Familiar

Técnico

Espectador
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88% 

12% 

Perfil 

No Discap Discap.
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Valoración por género 
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Valoración por diversidad funcional 
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No Disc. Disc.

B4all - Badminton for All - European Network for the Promotion of Inclusive Badminton 

Encuesta de satisfacción 

Campeonato de Bádminton INCLUSIVO 
Popular San Isidro 2019 

Valoración 

Global 

3,6 

4,5 

4,5 

4,6 

4,5 

4,7 

4,4 

4,7 

4,7 

3,4 



  

Valoración por jornada de competición 
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Valoración 

Global 
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Valoración por perfil del participante 
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Sobre la organización Mujer Hombre 
Con 

discapac 

No 

discapaci 

Enhorabuena por organización. Bravo por la explicación a los 

padres 
  X X 

Muy buena atención por todo el equipo de organización    X   X 

Hace mucho calor X X X 

Poner agua a disposición de los jugadores   X X 

Observaciones en los cuestionarios 
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Atención a los participantes con discapacidad Mujer Hombre 
Con 

discapac 

No 

discapaci 

Toda jornada que se organice es muy bueno para ellos X X 

Que alguien este encargado de hacerle beber entre partidos. Y 

comprobar si lleva bien atados los cordones de zapatos y 

pantalón 

  X X   

Recordarle beber agua porque no identifica la necesidad   X X 

Apoyo a las personas con discapacidad. Diversidad, Tolerancia X X 
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Otras……. Mujer Hombre 
Con 

discapac 

No 

discapaci 

Estamos encantados con la iniciativa. Enhorabuena X X 

Es un placer participar en este torneo inclusivo   X X 

Experiencia genial   X X 

Primera vez. Me ha gustado X 

Que bien. Campeonato super entretenido. Gracias. Me 

encanta que nos buscáis pareja y mas partidos 
X X 


